

વાત્રક હોસ્પિટલને ઈકો એમ્બ્યુલન્સની ભેટ, દાતાઓનો આભાર માનતુ ટ્રસ્ટ

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૧૨ વાત્રકની શ્રીમંત ફતેહસિંહરાવ ગાયકવાડ હોસ્પિટલને અંબિકાધામ બોરલ તથા સ્વ. કંકુબેન શંકરલાલ બ્રહ્મભટ્ટ પરિવાર દ્વારા ઈકો એમ્બ્યુલન્સની ભેટ અપાતાં વાત્રક હોસ્પિટલ ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટીઓએ દાતા પરિવારનો આભાર માન્યો હતો.

બાયડ તાલુકા પંચાયત એ.ટી.વી.ટી.માં બિનસરકારી પ્રતિનિધિ તરીકે નિયુક્તિ

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૧૨ બાયડ તાલુકા પંચાયત એ.ટી.વી.ટી.માં બિનસરકારી પ્રતિનિધિ તરીકે બાયડ તાલુકાના યુવા અગ્રણી, તાલુકા પંચાયત પૂર્વ સભ્ય હિતેન્દ્રસિંહ ટી. ચૌહાણ (લીબ)ની નિયુક્તિ કરતાં બાયડ તાલુકા ભાજપ સંગઠન તેમજ પશ્ચિમ ગાળાના ભાજપ કાર્યકરોએ તેમની નિયુક્તિ બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.



ચમારપુર પ્રા.શાળાના શિક્ષિકાનો નિવૃત્તિ વિદાય સમારંભ, શાળા સ્ટાફ ભાવુક બન્યો

પ્રા. શિક્ષકોના યોગદાનને ક્યારેય ભૂલવું જોઈએ નહિ, આમંત્રિતો



બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૧૨ બાયડ તાલુકાની ચમારપુર પ્રા. શાળામાં યશસ્વી સેવા આપી વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થયેલા ઉ.શિક્ષિકા ઉષાબેન ભરતકુમાર પટેલનો નિવૃત્તિ વિદાય સમારંભ રાજ્ય પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘના મહામંત્રી સતિષભાઈ એમ. પટેલ, તાલુકા પ્રા.શિક્ષણાધિકારી જી.એન.દેશમુખ, નિવૃત્ત ડે.કમિશ્નર રમેશભાઈ એમ. પટેલ, બાયડ પાલિકા કારોબારી અધ્યક્ષ પ્રવિણ એમ. પટેલ સહિત આમંત્રિતોની ઉપસ્થિતિમાં શનિવારે યોજાઈ ગયો જેમાં નિવૃત્ત થયેલા પ્રા.શિક્ષિકાની કર્મયોગી કામગીરીની પ્રશંસા કરવાની સાથે પ્રા.શિક્ષકોના યોગદાનને ક્યારેય ભૂલાવું ન જોઈએ તેવું મુખ્ય આમંત્રિતોએ જણાવ્યું હતું.

કોના ઈશારે ઉબેટ : આકરૂન્દ ગ્રામ પંચાયતની આઈડીઅલ વિલેજની કામગીરી ખોરંભે

મુખ્યમંત્રી, ઉર્જામંત્રીને સરપંચ, ઉપસરપંચ દ્વારા લેખિત રજુઆત બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૧૨ ધનસુરા તાલુકાની આકરૂન્દ ગ્રામ પંચાયતના થઈ રહેલા ટનાટન વિકાસથી કોઈના પેટમાં તેલ રેડાઈ રહ્યું છે અને વિકાસ કામોમાં ઉબેટ કરવાની શરૂઆત થઈ છે. રાજ્યના ઉર્જા વિભાગ દ્વારા આકરૂન્દ ગ્રામ પંચાયતનો આઈડીઅલ વિલેજમાં સમાવેશ કર્યા પછી છેલ્લા છ મહિનાથી કામગીરી ખોરંભે પડતાં રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી, ઉર્જામંત્રી સોરભ પટેલને ગ્રામ પંચાયત સરપંચ લલિતાબેન એમ. પટેલ, ઉપસરપંચ દિનેશભાઈ એચ. પટેલ દ્વારા લેખિત રજુઆત કરી ખોરંભે પડેલી કામગીરી શરૂ કરવા જણાવ્યું છે.

પ્રાંતિજ સિનિયર સીટીઝન મંડળ દ્વારા પરિવાર કલ્યાણ નિધિ યોજના અંતર્ગત મૃતકોના પરિવારજનોને ચેક અર્પણ કરાયા

ચાર જગ્યાએ મૃતકોના પરિવારોને ચેક અર્પણ કર્યા : મંડળના મંત્રી સહિત કારોબારી સભ્યો દ્વારા ઘરે જઇને ચેક અર્પણ કર્યા પ્રાંતિજ તા. ૧૨, વિનુભાઈ મોદી તેમજ શાંતાબેન કાન્તિભાઈ પટેલ નાં દુખદ જોડાયેલા હતા આ તમામ સભ્યોનું બીમારીમાં સ્વાસ્થ્ય બગડતા હોદ્દેદારો દ્વારા વિવિધ સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ તેમજ કલ્યાણ કારી



ખાતે કાર્યરત પ્રાંતિજ સિનિયર સીટીઝન મંડળ દ્વારા આયોજીત પરિવાર કલ્યાણ નિધી યોજના અંતર્ગત મંડળના ચારના સમયાંતરે થયેલ અવસાન થતા તેમના પરિવારજનોને શ્રદ્ધાંજલી સાથે ચેક અર્પણ કરવામા આયા હતા.

પ્રાંતિજના ઈસમ સાથે ૨૯.૨૦ લાખની છેતરપિંડી થતા પોલીસ ફરિયાદ

પ્લોટની સ્કીમમાં રોકાણ કરવાનું જણાવી છેતરપિંડી થતા પોલીસ ફરિયાદ થઈ : અમદાવાદના રૂચી નિર્માણના ભાવેશ જાની વિરૂધ્ધ પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ થઈ પ્રાંતિજ તા. ૧૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજના ઈસમ સાથે પ્લોટની સ્કીમમાં રોકાણ કરવાનું કહીને ૨૯.૨૦ લાખની છેતરપિંડી થતા અમદાવાદ ખાતે રહેતા રૂચી નિર્માણના ભાવેશ જાની વિરૂધ્ધ પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશનમાં પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ. નવ વર્ષ અગાઉ અમદાવાદ જીલ્લાના બાવળા રોડ પર આવેલ મેમર ગામે રૂચી નિર્માણ હાઉસના નામે રહેણાંક પ્લોટ ની સ્કીમ મૂકી તેના માલિક કેટલાક લોકો પાસેથી રોકાણ કરવાની લાલચ આપીને પ્રાંતિજના રહીશ અને અન્ય લોકોના સ્કીમ માં નાણાં રોકવા જણાવીને તત્કાલીન સમયે અંદાજ રૂપિયા - ૨૯.૨૦ લાખ ચેક થી લીધા બાદ રહેણાંક પ્લોટ તથા અન્ય રોકડ પરત નહી કરી વિશ્વાસઘાત અને છેતરપિંડી કરતા પ્રાંતિજના એક રહીશે રૂચી નિર્માણ ના માલિક વિરૂધ્ધ પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશનમાં પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી છે અને આ અંગે પ્રાંતિજ રેલ્વે સ્ટેશન વિસ્તાર માં આવેલ નરેન્દ્ર રજનીકાંત મિસ્ત્રીએ નોંધાવેલી ફરિયાદ મા કરેલા આક્ષેપ મુજબ વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩ ના સમયગાળા દરમ્યાન ભાવેશ ચુનીભાઈ જાનીએ રૂચી નિર્માણ ના ટ્રસ્ટ ના નામે મેમર ગામે રહેણાંક પ્લોટ ની સ્કીમ મૂકીને લોકોને તેમા નાણાનુ રોકાણ કરવા લાલચ આપી હતી. જેથી પ્રાંતિજ ના નરેન્દ્ર મિસ્ત્રીએ તત્કાલીન સમયે રૂચી નિર્માણ ના ભાવેશ ચીનુભાઈ જાની સાથે બેઠક કરી હતી અને પ્લોટ ની સ્કીમમા નરેન્દ્ર મિસ્ત્રી તથા અન્ય લોકો પાસેથી ચેક લઈ ને અંદાજ રૂપિયા ૨૯.૨૦ લાખ ના લીધા હતા ત્યારબાદ આ રોકાણ કરતાઓને ૯ વર્ષ બાદ પણ રહેણાંક પ્લોટ તથા લીધેલા રોકડ રકમ પરત નહી કરીને વિશ્વાસઘાત અને છેતરપિંડી કરતા પ્રાંતિજ ના નરેન્દ્ર મિસ્ત્રીએ અમદાવાદ ખાતે રહેતા રૂચી નિર્માણ ના ભાવેશ જાની વિરૂધ્ધ પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશન માં ફરિયાદ થઈ.

ભયંકર બફારામાં વીજપ્રવાહ બંધ : બાયડ, મોડાસા, હિંમતનગરમાં ધોળેદાડે અંધારપટ, પ્રજા, વહેપારી, દર્દી અકળાયાં વહેપારીઓ દુકાની બહાર આવી બેસી રહ્યા

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૧૨ ભયંકર બફારાથી પ્રજા છેલ્લા ૪ દિવસથી ગ્રાહિમામ છે ત્યારે વીજતંત્રએ અગાઉના નિર્ધારિત કાર્યક્રમ મુજબ શનિવાર સવારથી બાયડ, મોડાસા, હિંમતનગર ફિડરનું વીજપુરવઠો બંધ રહેતા ૧૬૦થી વધુ ગામોમાં ધોળેદાડે અંધારપટ અનુભવાયો. દિવસ દરમિયાન વીજપુરવઠો બંધ રહેતા પ્રજા, વહેપારી અને દર્દીઓ અકળાઈ ઉઠ્યા હતા. એકરીતે પ્રજા માટે શનિવારનો દિવસ ત્રાસદાયક દિવસ બની ગયો હતો. ચોમાસા પૂર્વે વીજતંત્ર દ્વારા સમારકામની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી છે. વીજ ટ્રાન્સફોર્મર બદલવાથી માંડી હેવી લાઈનને નડતર રૂપ વૃક્ષો દૂર કરવા તંત્ર દોડતું થયું વરસાદ અને વાવાઝોડાની સ્થિતિમાં વીજપુરવઠો જળવાયેલો રહે તે માટે વીજતંત્ર દ્વારા મેઈન્ટેનન્સ અંગેની જાહેરાત કરી વીજપુરવઠો બંધ રાખવામાં આવી રહ્યો છે. તા. ૧૨ના રોજ અગાઉની જાહેરાત મુજબ ઉત્તર યુજરાત વીજ કંપનીની ટીમોએ બાયડ સહિતના વિસ્તારોમાં સમારકામ શરૂ કર્યું હતું જેમા સલામતી ખાતર વીજપુરવઠો બંધ કરવામાં આવતાં પ્રજા ઉકળાટ ભરેલા માહોલમાં ગ્રાહિમામ પોકારી ગઈ હતી તે જ રીતે મોડાસા અને હિંમતનગરમાં તંત્રએ વીજપુરવઠો બંધ કરતાં દૂધ, આઈસ્ક્રીમ પાર્લર, ટાયર પંકચર સહિતના ધંધા-રોજગારોને અસર થઈ હતી. લેબોરેટરીમાં રિપોર્ટ લેવા માટે આવેલા દર્દીઓ પણ બંધ વીજ પુરવઠાના કારણે હાલાકીમાં મુકાયા હતા.

બાયડ પોલિસે કારમાંથી રૂ. ૧.૬૯ લાખનો વિદેશ દારૂ ઝડપ્યો લક્ઝરીયશ વાહનોમાં વિદેશી દારૂની હેરાફેરી વધી

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૧૨ બાયડ પોલિસે બાતમીના આધારે બાયડ-ઉભરાણ રોડ ઉપર કારમાંથી રૂ. ૧.૬૯,૦૮૦નો ૮૨૮ બોટલ વિદેશી દારૂ ઝડપ્યો હતો. જ્યારે રાજસ્થાનના કારખાવાસ ગામના પ્રહલાદસિંહ પદમસિંહ દલપતસિંહ સકાવાતની અટકાયત કરવામાં આવી હતી. પોલિસ આગવી ઢબે પૂછપરછ કરશે તો વિદેશી દારૂની હેરાફેરીનું નેટવર્ક બહાર આવી શકે છે. છેલ્લા કેટલાંક સમયથી બાયડ, માલપુર, મેઘરજ અને ઈસરી પોલિસ સ્ટેશનની હદમાંથી લક્ઝરીયશ વાહનો મારફતે વિદેશી દારૂની ખેપ શરૂ થઈ છે. ચોક્કસ સમયે આવા વાહનો પસાર થઈ રહ્યા છે પરંતુ દેખાડાં પુરતાં વાહનો પકડી પોલિસ પ્રોહિબિશનના કેસ નોંધી રહી છે. બાયડ પોલિસને ગતરોજ બાતમી મળી હતી કે ઉભરાણથી બાયડ-દહેગમ રોડ ઉપર દારૂ ભરેલી કાર નં. જીજે.૨૭.બી.એસ.૯૫૪૨ પસાર થવાની છે. જેથી પોલિસ વોચમાં હતી અને બાતમી આધારિત કારને થોભાવી તપાસ હાથ ધરતાં કારમાં સંતાડેલ રૂ. ૧.૬૯ લાખનો વિદેશી દારૂ, મોબાઈલ ફોન, લુન્ડાઈ કાર અને ૩૦૨૬ રકમ સાથે કુલ રૂ. ૪,૭૨,૦૬૦નો મુદ્દા માલ જમ કરવામાં આવ્યો છે. પોલિસ રીમાન્ડ દરમિયાન ઢીલીનીતી પુત્રી સુમિત્રા શોચકિયા માટે નીકળી હતી પરંતુ મોડી સાંજ સુધી પરત ન આવતાં પરિવાર ચિંતામાં સરી પડ્યો છે. કોઈએ તેનું અપહરણ કર્યું છે કે પછી જાતે જ ક્યાંક ચાલી ગઈ છે તેવા સવાલો ચર્ચાના વિષય બન્યા છે. બનાવ અંગે શંકરભાઈ જાલાની ખબરના આધારે પોલિસે જાણવા જોગ શોધખોળ શરૂ કરી છે.



જન્મદિને વધામણી

Grid of portraits of individuals with their names and titles, such as 'જિમીત કમલેશકુમાર પંચાલ', 'મિત્સ વિપુલભાઈ રબારી', 'અલ્લેશભાઈ પટેલ', etc.

ઇભૌની યુવતી ગુમ થતાં તર્કવિતર્ક : બાયડ તાલુકાનો બનાવ

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૧૨ બાયડ તાલુકાના ઇભૌ ગામના ઝાલા પરિવારની યુવતી ઘરેથી શોચકિયા માટે જવાનું કહી નીકળ્યા પછી ગુમ થતાં તર્કવિતર્ક શરૂ થયા છે. પરિવાર દ્વારા ગુમ થનાર યુવતીની શોધ કરી હોવા છતાં કોઈ પત્તો મળ્યો ન હોવાથી બાયડ પોલિસને જાણ કરવામાં આવી છે. પોલિસ સૂત્રોએ આપેલી જાણકારી મુજબ તાલુકાના ઇભૌ ગામે તા. ૧૧ના રોજ શંકરભાઈ મણીભાઈ જાલાની પુત્રી સુમિત્રા શોચકિયા માટે નીકળી હતી પરંતુ મોડી સાંજ સુધી પરત ન આવતાં પરિવાર ચિંતામાં સરી પડ્યો છે. કોઈએ તેનું અપહરણ કર્યું છે કે પછી જાતે જ ક્યાંક ચાલી ગઈ છે તેવા સવાલો ચર્ચાના વિષય બન્યા છે. બનાવ અંગે શંકરભાઈ જાલાની ખબરના આધારે પોલિસે જાણવા જોગ શોધખોળ શરૂ કરી છે.

Advertisement for a car with text: 'ઘરમાં રહો, સુરક્ષિત રહો...'